



中方将按惯例邀请外国驻华使节参加国庆有关活动

外交部发言人姜瑜17日在例行记者会上表示,中方将按惯例邀请外国驻华使节出席新中国成立60周年有关庆祝活动。

此前有关方面曾表示,今年国庆期间,中国将举行国庆招待会、首都各界庆祝中华人民共和国成立60周年大会、阅兵式和群众游行以及联欢晚会等庆祝活动。



阅兵水兵方队的一名水兵身着07式水兵服,手持95式短突击步枪在进行站姿训练。07式水兵服的袖口和袖口由之前的天蓝色改为深蓝色。4道白杠,是人民海军担负保卫祖国渤海、黄海、东海、南海四大领海任务的标志。

礼仪训练首次走进二炮方队

爱板脸孔的学会灿烂地笑 不爱洗澡的开始定期洗澡

《三姿礼仪》《微笑的力量》《正确把握自己的表情》等以前只在礼仪公关专业讲授的课程,如今走进了二炮阅兵方队,成为提升官兵内在修养,塑造外在形象的必修内容。

“这将使方队展示给世界的形象更完美!”某装备方队政委郭东起说。

“红旗车驾驶员”赵大庆,等速、骑线、卡距等训练成绩一直名列前茅,多次受到表扬。但他爱板脸孔,与战友间的相处不十分融洽。进行“礼仪微笑”训练后,灿烂的笑容出现在他脸上,大家也愿意和他交往了。一位因为训练累而不爱洗澡的战士,经过礼仪训练,知道了“男士要保持形象”,开始定期洗澡,改变自己的形象,受到了战友的欢迎。

“阅兵不仅是国家军事实力的展示,也是我军文明之师形象的展示。用礼仪训练提升阅兵官兵内在修养,塑造外在形象,很有必

要。”郭东起说。为此,方队规定,利用每周三和周五晚饭后半小时,以班为单位进行礼仪知识学习及礼仪动作强化训练,引导官兵自觉践行礼仪要求,实现个人修养与军事素质同步提高。

“尽管训练很苦很累,但只要微微一笑,身体就轻松不少。”谈起礼仪训练的效果,战士单衍康深有感触。进行礼仪训练以来,个别官兵原先存在的谈吐不文明等现象不见了,胡须头发经常清理,宿舍等公共场所不吸烟,不给战友起“外号”等文明行为,已在官兵中潜移默化。

礼仪训练还有心理调节作用。“少一些忧愁烦恼,多一些轻松快乐,精神面貌就会焕发激情,个人形象就会更加灿烂。”一级士官沈浩因训练成绩进步不大而心神不宁,影响了正常训练。经过礼仪训练的心理调节之后,他抛弃了“忧愁烦恼”,正视不足,并自创了快乐训练法,训练成绩不断提高。



2009年9月9日,身着蓝色服装、头戴贝雷帽、手持85式冲锋枪的女民兵方队在烈日下进行严格训练。



1984年10月1日,身着蓝色服装、头戴白色帽子、手持56式冲锋枪的女民兵方阵通过天安门广场。1999年国庆阅兵中,女民兵穿的是红色服装。

蓝色经典女民兵 放弃1999年的红色 回归1984年的蓝色

历次国庆阅兵中淘汰的兵种

在新中国已经举行的13次大阅兵中,骑兵、探照兵和铁道兵3个兵种陆续被淘汰,这反映了人民解放军编制体制的变革和现代化的进程。

——**骑兵**。1949年到1955年先后参加了7次国庆阅兵。1928年4月,我军第一支骑兵部队——西北工农革命军骑兵队正式成立。我军骑兵部队的鼎盛时期发展到12个骑兵师,在抗日战争、解放战争和新中国成立初期的剿匪作战中功勋卓著。开国大典,骑兵第3师2000余匹马组成了白马连、红马连、黑马连,威武雄壮,格外引人注目。由于我军现代化的发展,骑兵已适应不了现代化战争的需要,1985年,我军由摩托化取代骡马化,骑兵作为一个兵种在我军消失,目前仅象征性保留了少数的骑兵营和骑兵连。

——**探照兵**。探照兵是利用探照灯夜间照射来犯敌机,配合高射炮兵和航空兵对空防空作战,也可直接照射落敌机的兵种。我军探照兵于1950年8月10日成立,先后组建了6个探照灯团和3个探照灯独立营,在抗美援朝和国土防空中立下了累累战功。探照兵从1951年开始参加国庆阅兵。1974年4月,由于我军防空武器的发展,防空作战淘汰了探照灯,探照兵从此解散,国庆阅兵再也没有出现探照兵的身影。

——**铁道兵**。1948年我军组建铁道纵队,1953年9月组建铁道兵领导机关,铁道兵的鼎盛时期达到40万余人。1983年铁道兵并入铁道部,作为一个兵种在我军消失。铁道兵为解放战争、抗美援朝和共和国铁路大动脉建设建立了不朽功勋。1959年,石家庄铁道兵学校代表铁道兵参加了10周年国庆阅兵,这是铁道兵唯一一次参加国庆阅兵。除在国庆阅兵中消失3个兵种之外,我军还消失了3个兵种和兵种专业。

——**对空情报兵**。对空情报兵在地面借助目力和望远镜目测敌机,能看到雷达“看不到”的敌情。1950年3月25日,我军第一个对空监视哨营在上海组建,到1957年5月17日,对空情报兵解散时,我军共建立了17个对空监视团。

——**司号兵**。八一南昌起义,我军就有了司号兵,用以鼓舞士气和通信。在我军编制中,师、团通信部门编有号长、营编有号目、连编有司号员。伴随现代通信的发展,在1985年“百万大裁军”中,我军取消了司号兵。

——**基建工程兵**。基建工程兵是我军保留时间最短的兵种,它是1966年组建,1982年撤消,在我军的兵种序列中存在16年,为国家的基本建设和战备建设作出突出贡献。

本版图文均据新华社

奇妙
Wonderful

寻找郑州新鲜代言
Baby



田汉阳

寄语:平安成长 快乐做人
网络协调:★★★★★

Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)

免费报名